

# Centrul de Excelență pentru tinerii designeri din industria ușoară



Pe 25 noiembrie 2014, la UTM a fost semnat un Memorandum de Înțelegere pentru crearea primului Centru de Excelență și Accelerare în Tehnologii și Design în RM. Centrul va stabili un parteneriat public privat între Ministerul Educației, UTM și Proiectul „Creșterea Competitivității și Dezvoltarea Întreprinderilor II” (CEED II), finanțat de Agenția SUA pentru Dezvoltare Internațională și Asociația Patronală a Industriei Ușoare din RM.

Memorandumul a fost semnat de **Igor Grosu** – din partea Ministerului Educației; **Ion Bostan**, rectorul UTM; **Doina Nistor**, directorul Proiectului USAID CEED II, **Alexandra Can**, președintele Asociației Patronale a Industriei Ușoare din RM.

Rectorul **Ion Bostan** a mulțumit tuturor celor care au stat la sorginta creării acestui Centru și semnării memorandumului, exprimându-și bucuria că centrul va funcționa anume la UTM, oferind noi oportunități pentru crearea locurilor de muncă, susținând tinerii antreprenori să-și creeze propria afacere.

Centrul va permite tinerilor să facă networking cu designeri și antreprenori cunoscuți pe piața autohtonă și va organiza lecții online cu designeri de peste hotare. În acest scop se vor oferi spații dotate cu echipament specializat, facilități de accelerare și mentorat. Va fi creat un spațiu de co-working cu acces la biblioteca electronică, reviste, cărți și mostre de textile. Acest mediu creativ, tehnologic și inovațional, creat în consonanță cu cele mai bune practici internaționale, va contribui la perfecționarea competențelor și abilităților tehnice, crearea unei viziuni globale și a unei atitudini flexibile a studenților, tinerilor designeri și a profesioniștilor.

Centrul va avea o suprafață de cca 800 m.p., spațiul fiind oferit de UTM și amplasat strategic în apropierea FIU. Proiectul USAID CEED II va oferi suport financiar în finisarea spațiului și dotarea lui cu facilități multimedia și echipament de producere de ultimă generație. Sectorul privat, reprezentat de APIUS, va contribui cu resurse educaționale, instructori, proiecte practice și programe de mentorat. Pe viitor se preconizează atragerea în proiect a altor parteneri – atât companii private, cât și donatori.